



平成26年1月7日

各 位

会社名 アヲハタ株式会社
代表者名 代表取締役社長 野澤 栄一
(コード番号 2830 東証第2部)
問合せ先 取締役経営本部副本部長 矢萩 直秀
電話番号 0846-26-0111

(訂正)「キューピー株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する
意見表明のお知らせ」の添付資料の一部訂正について

当社が平成25年12月24日に公表いたしました「キューピー株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の添付資料「アヲハタ株式会社株式(証券コード2830)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」が、本日、一部訂正された旨の連絡をキューピー株式会社より受けましたので、下記の添付資料のとおりお知らせいたします。

記

(添付資料)

キューピー株式会社による平成26年1月7日付「公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「アヲハタ株式会社株式(証券コード2830)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正及び「公開買付開始公告」の訂正に関するお知らせ」

以上



平成26年1月7日

各位

会社名 キューピー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 三宅 峰三郎
 (コード番号 2809 東証第1部)
 問合せ先 取締役経営推進本部長 井上 伸雄
 電話番号 03-5384-7780

(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「アヲハタ株式会社株式(証券コード2830)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正及び「公開買付開始公告」の訂正に関するお知らせ

当社は、アヲハタ株式会社(以下「対象者」といいます。)の普通株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関して、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。)第27条の8第1項に基づく公開買付届出書の訂正届出書を平成26年1月7日付で関東財務局長に提出いたしました。

これに伴い、当社が平成25年12月24日付で公表した「アヲハタ株式会社株式(証券コード2830)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」及び平成25年12月25日付「公開買付開始公告」の内容を下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、平成26年1月7日付公開買付届出書の訂正届出書の提出及び下記の訂正は、当社の特別関係者の株券等の所有状況等に係る議決権の数の訂正に伴うものであり、法第27条の3第2項第1号に定義される買付条件等の変更ではありません。

- 1、平成25年12月24日付「アヲハタ株式会社株式(証券コード2830)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正内容
 訂正箇所には下線を付しております。

2. 買付け等の概要

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

(訂正前)

買付け等前における公開買付者の の 所有株券等に係る議決権の数	10,880 個	(買付け等前における株券等所有割合 15.80%)
買付け等前における特別関係者の の 所有株券等に係る議決権の数	15,261 個	(買付け等前における株券等所有割合 22.16%)
買付け等後における公開買付者の の 所有株券等に係る議決権の数	26,858 個	(買付け等後における株券等所有割合 39.00%)

買付け等後における特別関係者の の 所有株券等に係る議決権の数	8,061個	(買付け等後における株券等所有割合 11.70%)
対象者の総株主の議決権の数	68,748個	

<後略>

(訂正後)

買付け等前における公開買付者の の 所有株券等に係る議決権の数	10,880個	(買付け等前における株券等所有割合 15.80%)
買付け等前における特別関係者の の 所有株券等に係る議決権の数	15,262個	(買付け等前における株券等所有割合 22.16%)
買付け等後における公開買付者の の 所有株券等に係る議決権の数	26,858個	(買付け等後における株券等所有割合 39.00%)
買付け等後における特別関係者の の 所有株券等に係る議決権の数	8,062個	(買付け等後における株券等所有割合 11.71%)
対象者の総株主の議決権の数	68,748個	

<後略>

II、平成25年12月25日付「公開買付開始公告」の訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

2. 公開買付けの内容

(8) 買付け等の後における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合並びに当該株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合の合計

(訂正前)

公開買付者 39.00% 合計 50.70%

(注) 特別関係者の所有する株券等も本公開買付けの対象となり、特別関係者のうち中島董商店はその保有する640,000株を、中島周氏はその保有する40,000株を、中島千晶氏はその保有する40,000株を本公開買付けに応募する旨の合意をしておりますので、「当該株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合の合計」の計算においては、その分子に、各特別関係者が所有する株券等に係る議決権の数の合計(15,261個)のうち、当該720,000株に係る議決権の数の合計(7,200個)を加算しておりません。

(訂正後)

公開買付者 39.00% 合計 50.70%

(注) 特別関係者の所有する株券等も本公開買付けの対象となり、特別関係者のうち中島董商店はその保有する640,000株を、中島周氏はその保有する40,000株を、中島千晶氏はその保有する40,000株を本公開買付けに応募する旨の合意をしておりますので、「当該株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合の合計」の計算においては、その分子に、

各特別関係者が所有する株券等に係る議決権の数の合計（15,262個）のうち、当該720,000株に係る議決権の数の合計（7,200個）を加算しておりません。

以 上